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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2006 06:10:06

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2006 19:37:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14632/answer/14633




YBaxaemas Wpuna! Eciu y Bac aHanu3el Ha XJ1aMUAN03 OTPULIATEJIbHEIE, TO BBl MOXKeETe
YCIIOKOUTHCS - MyKa HUUYEM He 3apas3nTe, ¥ POAUTE 300poBoro pebeHKa. [TokanriBanus B 0651acTu
r71a3, TOpja, TOJOBH U T. [I. HE SABJISIOTCS MPOSBICHUEM XJIaMUAN03a UK JIPYTUX UHPEKINHN, OHU
CBSI3aHHBI C HAPYIIEHUSIMHU TaKTHUJIbHOM YYBCTBUTEIbHOCTH, STUMHU MPoOieMaMy 3aHUMAIOTCS
HeBpoJIOTY (HeBpomaToaoru). EcTk mpemnapaTsl 41 KOPPEKIUH 3TUX PacCTPOUCTB. C yBaKeHUEM.



